

Начни карьеру с «Газпром»»



Начни карьеру с «Газпром»»

14 апреля в «Технополисе Политех» прошла Ярмарка вакансий ПАО «Газпром», в которой участвовали 27 дочерних обществ и организаций. Представители крупнейшей нефтегазовой компании презентовали места для прохождения летней практики и трудоустройства по всей стране.



«„Газпром“ является нашим ключевым партнёром и работодателем, с которым мы взаимодействуем в нескольких направлениях. Политех — опорный университет компании. Партнёр нас поддерживает: выделяет гранты для подготовки кадров, оснащает аудитории, приглашает преподавателей на стажировки для повышения квалификации. На следующий год в Институте энергетики планируется открытие нового профиля по подготовке диспетчеров. В прошлом году на ярмарке были представлены 24 дочерних предприятия, в этом их 27. Отрадно, что интерес к нашим выпускникам растёт. Совместными усилиями мы готовим востребованных специалистов с учетом запросов ведущей российской компании», — отметила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена Разинкина.



В ярмарке участвовали такие компании, как ПАО «Газпром нефть», ООО «Газпром ВНИИГАЗ», ООО «Газпром газификация», ООО «Газпром добыча Астрахань», АО «Газстройпром», ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск», ООО «Газпром добыча Ямбург», ООО «Газпром инвест» и другие. Они представили политехникам 65 мест для прохождения летней практики и 60 вакансий для трудоустройства. Компании искали главного специалиста (Backend-разработчика Java), инженера, инженера-механика, специалиста Отдела сопровождения системы менеджмента и многих других.

Карьерные предложения ПАО «Газпром» охватывали все направления подготовки от машиностроения до юриспруденции и информационных технологий. Были вакансии и для тех, кто хочет связать свое будущее с другими регионами России.



Студенты и выпускники знакомились со стендами, задавали представителям вопросы, оставляли свои данные. За активности и просто за интерес к компании можно было получить подарки — блокноты, спортивные бутылки, ручки, стикеры, календари.

«Мне понравился тест от „Газстройпрома“, в котором были вопросы о компании, ее проектах и месторождениях газа. В этом году я заканчиваю Политех и после учебы очень хотел бы работать в „Газпроме“. Уже нашёл несколько предложений по оплачиваемой стажировке в Петербурге. Хорошо, что в Политехе проходят карьерные мероприятия, на которых мы — студенты, выпускники — можем пообщаться с работодателями и найти работу мечты в организациях „Газпрома“», — поделился студент 4 курса Института энергетике Евгений Зюлин.

[Фотоархив](#)